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Řešení pro účetní společnosti
Za stejný čas dvakrát tolik práce
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informační systém
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Základní požadavky účetní společnosti

Spolehlivý a stabilní systém, který zaručuje vysokou bezpeč-• 
nost záloh a maximální míru prevence ztráty dat. 
Výkonnost a možnost vést odlišné agendy pro různé fi rmy, • 
udržovat v nich přehled a jednoduše se mezi nimi přepínat. 
Snadný import „surových dat“ od zákazníka a opětovný export • 
„zpracované informace“ zpět při zajištění maximální spoleh-
livosti přenosu.
Současná práce více účetních nejlépe i v agendě jediné spo-• 
lečnosti.
Vždy aktuální legislativní procesy ovlivňující funkce progra-• 
mu – on-line aktualizace.
Komfortní a jednoduché prostředí s maximální mírou automa-• 
tizace, která šetří čas uživatele.

Procesy v Money S5

Bezpečnost dat

Money S5 je vrstvový systém klient-server. Veškeré databáze 
s agendami jsou vedeny na Microsoft SQL Serveru 2005, který 
se ukázal být nejvýhodnějším z hlediska stability, bezpečnosti 
a kompatibility. K němu je možné připojit neomezené množství 
klientských stanic. Jednotliví uživatelé se nijak neomezují v prá-
ci, i když zasahují do stejné agendy – tento problém je vyřešen 
uzamykáním zpracovávaných dokladů. Uzamčené doklady se ne-
dají editovat, ale lze je prohlížet.

Aktualizace

Money S5 je udržován neustále aktuální podle současné legisla-
tivy. Nové aktualizace jsou dostupné jednoduše prostřednictvím 
internetu.

Komunikace se zákazníkem

Účetní společnost může načítat a zpětně exportovat data smě-
rem k zákazníkovi prostřednictvím dávek XML. Ty jsou „rozse-
kány“ na kratší soubory – dávky – které garantují bezpečnost 
přenosu a minimalizují ztráty např. při přerušení spojení, ale 
zároveň se chovají jako jediný, vnitřně konzistentní celek. 
To je výhodné při práci s delšími seznamy, které tak nejsou 

z pohledu uživatele neprakticky rozdělené. Výhodou je mož-
nost synchronizace dat se zákazníkem prostřednictvím sítě 
VPN. Propojení se zákazníky, kteří využívají nekompatibilní 
software, Money S5 umožňuje např. prostřednictvím exportů 
do programu Microsoft Excel, nebo využitím na míru přizpůso-
bených exportů do XML.

Přístupová práva a evidence práce

Je možné vytvářet neomezený počet tzv. „rolí“ – souborů práv, 
které se později přidělí jednotlivým uživatelům. Specifi kace práv 
se dá vymezit od přístupu k celým agendám až na úroveň jednot-
livých položek na seznamu či na kartě, či na možnost zobrazení 
třeba i pouze určité podmnožiny záznamů v účetním deníku. His-
torie akcí archivuje veškeré přístupy uživatelů do agendy včetně 
změn, které udělali. Můžete tak kontrolovat práci svých účetních 
a zamezit vzniku chyb a omylů.

Práce s cizími měnami

Money S5 podporuje účtování v cizích měnách, přičemž všechny 
částky jsou synchronně přepočítávány i na měnu domácí. To lze 
využít při práci s klienty, obchodujícími se zahraničím, kterým tak 
výrazně ušetříte práci.

Tiskové výstupy na míru

Pro potřeby vaše i vašeho zákazníka si můžete defi novat libovol-
ný počet vlastních tiskových sestav, nebo použít širokou paletu 
sestav implicitních.

Vlastní proměnné, fi ltrace, vyhledávání

Uživatelská pole ocení skuteční profesionálové. Možnost vy-
tvářet si vlastní sloupce v seznamech a data v nich obsažená 
dále zpracovávat přináší novou dimenzi práce s informačním 
systémem. Money S5 také nabízí unikátní způsob vyhledává-
ní a orientace v rozsáhlých seznamech dat, prostřednictvím 
fi ltrů. Podmínky pro fi ltrování lze vybrat z implicitní nabíd-
ky, nebo si je můžete sami defi novat. Na jedna data je možné 
aplikovat více fi ltrů a přitom defi novat jejich vzájemný vztah 
jako „a současně“ či „nebo“. Vyhledávat je možné také pomocí 
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ÚČETNÍ SPOLEČNOSTI
Mnoho společností pro vedení své účetní a personální agendy využívá služeb specialistů – účetních a daňových 
kanceláří. Mají tak zaručeno rychlé zpracování dokladů, včasné a bezchybné podání daňových přiznaní i bezpro-
blémové zpracování mzdových a personálních agend.
Účetní společnosti, daňové a auditorské kanceláře či společnosti zabývající se vedením mzdových agend 
mají na účetní systémy řadu specifi ckých požadavků, vyplývajících z podstaty jejich práce. Řada funkcí
a modulů v Money S5 byla proto navržena právě pro řešení těchto požadavků – jmenujme např. jednoduché 
vkládání účetních dat, importy dat ze zákaznických systémů, přehledný a na míru upravitelný reporting, 
rozsáhlý kontroling, elektronické podávání formulářů, rozšířené možnosti přístupových práv, vykazování 
v mezinárodních účetních standardech. S Money S5 je možné se zcela spolehnout na garanci včasného zapra-
cování všech legislativních změn.
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jednoduchého algoritmu, který s velkou rychlostí podle počá-
tečních písmen nebo klíčových slov vybere vhodnou množinu 
dat.

Moduly

Money S5 umožňuje vedení kompletní agendy pro zákazníky. 
K tomu slouží různé moduly a aplikace. Protože účetní společ-
nost má zpravidla rozdílné klienty s odlišnými nároky, uvítá jistě 
kompletní pokrytí veškerých účetních, mzdových a organizačních 
funkcí. Zde je přehled těch nejužitečnějších.

Účetnictví

Nabízí kompletní přehled všech účetních operací pro konkrétního 
zákazníka prostřednictvím tzv. účetního deníku. Zároveň podpo-
ruje tvorbu účetního rozvrhu a dalších funkcí, usnadňujících ori-
entaci v problematice konkrétního klienta. Modul účetnictví také 
slouží k snadné evidenci záznamní povinnosti DPH a podkladů 
pro daňové přiznání nebo závěrkových operací, jednoho z nej-
podstatnějších cílů účetních společností.

Pokladna a banka

Slouží k evidenci stavu a pohybu fi nančních prostředků v hoto-
vosti (v peněžní, šekové i ceninové formě), na účtech v bankách 
a jiných fi nančních ústavech, výše úvěrů a jiných forem krátko-
dobé fi nanční výpomoci i peněz na cestě. Uchovávána je samo-
zřejmě i historie a přehled veškerých pohybů na účtech a převo-
dech. Vedení účtů v cizích měnách nečiní nejmenší problém, pro 
přehlednost je uváděn i přepočet na domácí měnu podle denního 
či pevného kurzu. Aplikace plně podporuje homebanking, elek-
tronické bankovnictví, které lze využít zejména pro vnitrofi remní 
potřebu. Jako bankovní účet lze vést i stav hotovosti na reálné 
pokladně – kase.

Fakturace

Do tohoto modulu je importovaná většina dokladů od zákazníka. 
Fakturace slouží k evidenci a zpracování faktur přijatých i vyda-
ných a k jejich zakomponování do účetního celku.

Majetek

Podstatnou věcí při evidenci majetku je možnost odpisu ceny za 
jednotku času, nebo v důsledku reálného opotřebování, případně 
skutečné spotřeby věci v závislosti na jednotce. Kromě daňových 
a účetních odpisů lze zvolit neomezený počet dalších plánů, je 
možné defi novat libovolný algoritmus výpočtu podle platné legis-
lativy. U leasingového majetku je generován splátkový kalendář.

Personální a mzdová evidence Target S5

Kompletní personální a mzdová evidence, určená pro vedení per-
sonálních agend středních a velkých společností s desítkami až 
tisíci zaměstnanci.

Výkaznictví podle mezinárodních účetních standardů

– Datev Balance

Modul umožňuje jinak komplikované závěrkové operace a sesta-
vení účetních výkazů včetně cash fl ow podle české, slovenské 
a německé legislativy a IFRS standardů pro různé podnikatelské 
subjekty. Podporuje možnost propojení výstupních sestav s pro-
gramem TaxEdit nebo export do MS Word a MS Excel.

Správa daňových formulářů TaxEdit

Nadstavba pro komfortní výkaznictví. Profesionální software ur-
čený pro snadné a rychlé sestavení velkého množství daňových 
přiznání v prostředí originálních formulářů s přímým přístupem 
k nápovědě a podrobnému helpu. Chybné sestavení nebo vypl-
nění ve vazbě na platnou legislativu je u jednotlivých řádků sig-
nalizované upozorněním nebo zablokováním chybného vstupu. 
Umožňuje meziroční převod návazných údajů s automatickou 
úpravou a aktualizací. Program je pravidelně aktualizován vždy 
pro nové daňové období a zahrnuje legislativní změny promítnu-
té do nových formulářů MFČR.

CRM

K úplnému servisu pro vaše klienty přispěje modul řízení zákaz-
nických vztahů. Umožňuje shromažďovat veškeré potřebné in-
formace o klientech, je schopen organizovat práci jednotlivých 
účetních v návaznosti na konkrétní zákazníky. Zpracovává pře-
hled vykonané práce a plánuje dokončení nejvíce spěchajících 
zakázek.

Další moduly

Kromě výše uvedených modulů, které jsou pro účetní společnost 
a daňového poradce naprosto nejdůležitější, Money S5 nabízí 
celou škálu dalších funkcí užitečných nejen pro vnitropodnikové 
potřeby účetního poradce: adresář, sklady, objednávky, e-shop, 
Pošta 2002 a jiné.
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Konkrétní řešení: GT-účetnictví, s.r.o., Brno

Základním požadavkem společnosti byla rychlost a včasné reali-
zování implementace, protože se blížil závěr roku 2006 a cílem 
bylo zpracovat části klientů doklady za uplynulé období už v no-
vém systému. Dále byl kladen důraz především na robustnost 
a spolehlivost systému, odpovídající výkon i při zpracování velké-
ho množství dat a snadnost i rychlost práce se softwarem.

Splnění všech požadavků:

Systém klient-server s vysokým zabezpečením.• 
Maximální výkon i při současném přístupu mnoha uživatelů.• 
Maximální výkon i při zpracování náročných účetních sestav.• 
Existence dostatečné rezervy pro další rozšiřování systému • 
i počtu zákazníků.

Systém Money S5 byl úspěšně zprovozněn na Microsoft SQL 2005 
serveru a bylo k němu připojeno šest uživatelských stanic při 

minimalizaci hardwarových ná-
roků. Společnost GT-účetnictví 
systém Money S5 nadále bez 
komplikací využívá a od jeho za-
vedení přibylo nemalé množství 
klientů, které je možné s rych-
lejším systémem bez obtíží za-
opatřit.

Spokojenost

se systémem?

„Implementace Money S5 na-
plnila veškeré naše požadavky 
na nový systém. Konkrétně se 
podařilo výrazně zvýšit rychlost 
vkládání dokladů, zpracová-
ní a tisk účetních sestav, a to 
i při plném zatížení systému při 
přístupu všech uživatelů. Oce-
ňuji rovněž celkovou uživatel-
skou přívětivost a přehlednost

Money S5, díky které se podařilo přejít na nový systém velmi 
rychle a s minimálními nároky na zaškolení obsluhy.
V konečném důsledku pak rychlý a bezproblémový přechod na 
nový ekonomický informační systém Money S5 zvýšil naši kon-
kurenceschopnost a umožnil nám plánovat další expanzi obje-
mu služeb poskytovaných našim klientům.“ (Ing. Tomáš Tehlár, 
ředitel společnosti GT-ÚČETNICTVÍ, s.r.o., Brno)
Implementaci se podařilo realizovat v požadovaném termínu, 
od úvodní studie v listopadu 2006, do předání v únoru 2007. 
V březnu téhož roku byla zpracována ostrá data klientů v podo-
bě uzávěrek za rok 2006.

Další příklad Money S5 v účetní společnosti

Tax Consulting Brno, spol. s r. o. – společnost od roku 1995 pod-
niká v oblasti vedení komplexního účetnictví, daňové evidence 
a poradenství, daňového i ekonomického. Mezi její klienty pat-
ří malé a střední fi rmy a dokonce několik velkých společností
(www.tcbrno.cz).

ŘEŠENÍ PRO GT-ÚČETNICTVÍ, s.r.o.
Účetní společnost GT-ÚČETNICTVÍ, s.r.o., Brno, působí na trhu od roku 1992 a její hlavní činností je doda-
vatelské vedení účetnictví fi rmám od prvotní fáze, tj. od převzetí dokladů, přes jejich zpracování v průběhu 
daňového období, až po uzavírání účetního roku a vypracování daňových přiznání.
Samozřejmostí je návaznost na problematiku zpracování komplexní mzdové agendy pro malé i velké organi-
zace, ekonomické poradenství či vypracování podkladů pro podnikatelské úvěry a optimalizace účetnictví 
fi rmám v rámci mantinelů, které stanovují daňové zákony.

www.gtbrno.cz


